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Úvodník
Milí čtenáři,
je to tady – další číslo našeho školního časopisu 

právě přistálo ve vašich rukou a přináší s sebou 
spoustu nápadů, příběhů, fotek i momentů, které stojí 
za to si uchovat. Někdy stačí pár stránek a člověk 
hned ví, že škola není jen rozvrh a zvonění, ale hlavně 
lidé, kteří ji každý den tvoří.

Než se pustíte do čtení, chceme z celého srdce 
poděkovat všem, kdo se na tomhle čísle podíleli. 
Přispěvatelům za odvahu poslat svoje texty, kresby, 
tipy i názory – každý takový příspěvek je malý „otisk“ 
naší školy. Mladým redaktorům za jejich práci, trpělivost 
a schopnost dotáhnout věci do konce (i když někdy honíme termíny rychleji než přestávku). A velké 
díky patří také všem žákům, kteří se zapojili do školních soutěží – právě vaše chuť zkoušet nové 
věci dělá školu živou a pestrou.

Před námi je nový kalendářní rok. Přejeme vám do něj hlavně pevné zdraví, dobrou náladu 
a co nejvíc dní, kdy se bude dařit – ve škole, doma i mezi kamarády. Ať je to rok plný malých 
vítězství, dobrých nápadů a důvodů k úsměvu.

Děkujeme, že čtete náš časopis, že mu dáváte smysl a že jste jeho součástí. Ať se vám toto 
číslo čte krásně – a ať vás baví i všechna další, která společně vytvoříme.

Za redakci
šéfredaktorky Dana Menšíková, Ivana Skoumalová
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Z dění ve škole

Inzeráty na zakázku

V hodině českého jazyka se žáci 6. A pustili do netradičního úkolu – vytvářeli inzeráty na věci, 
které sice neexistují, ale v běžném životě by se rozhodně hodily. A že bylo z čeho vybírat! Objevily 
se předměty, které by vyřešily školní starosti, zjednodušily domácí povinnosti nebo rovnou 
zachránily pondělní rána.

Hotové inzeráty si žáci navzájem vystavili na inzertní tabuli, kde si je mohli pročíst, zasmát se 
nápadům spolužáků a následně hádat, kdo je autorem jednotlivých textů. Ukázalo se, že fantazie 
jde ruku v ruce s dobrým pozorovacím talentem – někteří autoři byli odhaleni rychle, jiní své 
spolužáky dokonale zmátli.

Z původně obyčejné slohové hodiny se tak stala zábavná a kreativní výzva, při které si žáci 
nenápadně procvičili popis, práci s jazykem i schopnost zaujmout čtenáře. A hlavně – přesvědčili 
se, že psaní nemusí být jen o červených opravách, ale také o nápadech, humoru a radosti z tvorby.

Ivana Skoumalová, učitelka českého jazyka

Preventivní programy ve spolupráci s organizací STŘED

Během podzimu se žáci celého druhého stupně zúčastnili preventivních programů 
zaměřených na vztahy, komunikaci a duševní pohodu. Školní lavice tentokrát ustoupily aktivitám, 
diskuzím a sdílení – zkrátka věcem, které se do sešitu zapisují špatně, ale v hlavě zůstávají dlouho. 
Programy probíhaly ve spolupráci s organizací STŘED, z. ú., která se dlouhodobě věnuje prevenci 
rizikového chování a podpoře zdravého klimatu ve třídách.

Žáci 6. ročníku se zapojili do preventivního programu „Na jedné lodi“, zaměřeného na třídní 
klima, spolupráci a týmové role. V prvním modulu se prostřednictvím aktivit, jako byly Čtyři rohy, 
Princezny a draci nebo Vysoká věž, soustředili na vzájemné poznávání, důvěru a spolupráci. 
Následné diskuze a reflexe her pomohly třídám otevřeněji mluvit o vztazích mezi spolužáky a o tom, 
co znamená fungovat jako tým.
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Druhý modul navázal tématem týmových rolí a komunikace. Aktivity V čem jsme stejní/v čem 
jsme jiní, Kdo je tady šéf? nebo Zip–zap rozvíjely respekt, schopnost naslouchat a ocenit silné 
stránky druhých. Program byl žáky hodnocen velmi pozitivně a přispěl k lepšímu porozumění 
i přátelštější atmosféře ve třídě.

Devátý ročník se zúčastnil preventivního programu „Aby pohoda byla“, který se zaměřil 
především na psychickou pohodu, zvládání stresu a mezilidské vztahy. Témata byla aktuální –
blížící se volba další školy, očekávání okolí i vlastní nejistoty. Program nabídl prostor pro otevřenou 
diskuzi, sdílení zkušeností a hledání způsobů, jak o sebe pečovat nejen ve škole, ale i mimo ni. 
Ukázalo se, že pohoda není luxus, ale nutnost – zvlášť v deváté třídě.

Preventivní středa tak přinesla nejen nové poznatky, ale i příležitost se zastavit, zamyslet 
a posílit vztahy napříč třídami. A to je investice, která se škole vždycky vyplatí.

Kolektiv učitelů

Sedmáci v Praze

Žáci sedmých ročníků se po podzimních prázdninách vydali na poznávací exkurzi do Prahy.
První zastávkou bylo Národní muzeum, kde si prohlédli zajímavé výstavy a dozvěděli se 

spoustu nových informací.
Po krátkém rozchodu, který všichni s chutí využili k občerstvení i drobným nákupům, 

následovala návštěva Národního divadla. Žáci si prošli jeho krásné prostory s průvodcem, posadili 
se do hlediště a s nadšením sledovali, jak probíhá práce kulisáků.

Celý výlet se moc povedl a všichni se už těší na další.
Veronika Sosnarová
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Charitativní pomoc

Také letos se zapojili žáci 5., 6., 7. a 8. ročníku, kteří chtěli, do největší vánoční charitativní 
sbírky Krabice od bot, která probíhá pod záštitou paní Evy Pavlové.

Děti s nadšením nakupovaly a balily dárky, aby udělaly radost jiným dětem v nouzi. Celkem 
jsme odeslali 20 krabic, které pomohou rozzářit Vánoce tam, kde to nejvíce potřebují. Jsme hrdí na 
to, že naši žáci projevili takovou empatii a velkorysost!

Během posledních prosincových dní také mnozí podpořili již tradiční skautskou akci Coffee to 
help.

Třídní učitelky

Mistrovství žen ve florbale

V pondělí 8.12. vyrazili naši žáci do Brna 
na Mistrovství světa žen ve florbale, kam jeli 
podpořit zejména naši bývalou žákyni Pavlínu 
Bačovou. V zápase se dočkali spoustu 
branek a jednu z nich si připsala právě 
Pavlína .

Utkání skončilo vítězně 7:4 a žáci si tak 

z Brna odvezli skvělý zážitek.
Celému turnaji předcházela 

návštěva Pavlíny na naší škole, která ji 
s radostí uvítala, a členové redakce si 
nemohli nechat ujít rozhovor s ní. Více 
čtěte na str. 14.

Učitelé Tv
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Angličtina

Žáci osmé třídy měli tento 
týden mimořádnou příležitost 
účastnit se online konference 
s rodilým mluvčím a ředitelem 
British Council v Praze. 

Přednášející povyprávěl 
o kulturních rozdílech, britských 
vánočních tradicích a roli British 
Council, přičemž žáci mohli slyšet 
autentickou angličtinu, nové slovní 
výrazy a typické idiomy, které se 
v učebnicích často nevyskytují.

Jsme vděčni za podobné 
příležitosti rozšířit si obzory 
a těšíme se na další zajímavá 
setkání.

Učitelky anglického jazyka

Dějepis a mediální výchova

V dějepise rozhodně není nuda. Žáci 9. A zakládali instagramový profil našeho prvního 
prezidenta. Vybrali moment z jeho osobního nebo veřejného života a použili ho pro jeho prezentaci 
na sociální síti. Žáci osmých tříd se zase pustili do vytváření dějepisných časopisů o Josefu II. 
Podívejte se na ukázky. 

Eva Nesibová, učitelka dějepisu
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Ze sportu

Halová kopaná
V úterý 4. listopadu se v tělocvičně ZŠOB 

Jaroměřice nad Rokytnou konalo okrskové kolo 
v halové kopané. Naši školu reprezentovali chlapci 
z 6. a 7. tříd.

Klukům se sice na turnaji nepodařilo 
vybojovat vítězství, ale po dvou remízách a dvou 
porážkách obsadili 4. místo.

Děkujeme všem hráčům za bojovnost, 
týmového ducha a dobrou reprezentaci školy!

Florbal 
Ve čtvrtek 13. listopadu hostila ZŠ 

Jaroměřice nad Rokytnou okresní kolo ve 
florbale žákyň 8. a 9. tříd. Do turnaje se zapojilo 
pět škol – kromě našeho družstva také ZŠ TGM 
Moravské Budějovice, Jemnice, Katolické 
gymnázium Třebíč a domácí tým Jaroměřic.

Naše děvčata odehrála turnaj ve velmi 
dobré formě, postupně zvládla všechny své 
zápasy a během celého dne dostala pouze 
jeden gól.

Díky tomu si vybojovala postup do 
krajského kola ve Světlé nad Sázavou.

Ve středu 19. 11. vyrazili naši kluci 
z 6. a 7. tříd do Jaroměřic nad Rokytnou, 
kde se zúčastnili okrskového kola ve 
florbale. V rámci turnaje zde odehráli hned 
čtyři náročné zápasy, ve kterých předvedli 
parádní výkony, a i přes jednu porážku si 
nakonec vybojovali 1. místo. 

Kluci tak postupují do okresního kola 
v Třebíči – velká gratulace a držíme palce 
do další fáze!

Ve čtvrtek 20. 11. se v Jaroměřicích nad 
Rokytnou představili naši starší kluci, kteří 
nastoupili do turnaje jako vítězové loňského 
ročníku. 

Družstva byla rozdělena do dvou skupin, 
ze které se naši kluci nakonec zvládli 
probojovat do vyřazovacích bojů. 
V dramatickém semifinále předvedli obrovské 
nasazení a po prodloužení porazili domácí 
Jaroměřice. Ve finále už bohužel nestačili na 
silnou Valeč, a tak si z turnaje odvážejí krásné
2. místo.

Skvělá práce, gratulujeme všem hráčům k reprezentaci školy!
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V pátek 21. 11. reprezentovaly naši školu 
mladší dívky na okresním kole pořádaném na ZŠ 
TGM v Moravských Budějovicích. Holky odehrály 
skvělý turnaj, během kterého prohrály jediný 
zápas, a díky výborným výkonům se staly druhým 
nejlepším týmem v okrese!

Holkám moc gratulujeme a děkujeme za 
týmový výkon a skvělou reprezentaci školy.

Naši mladší chlapci po úspěšném postupu 
z okrskového kola odehráli v úterý 25. 11. okresní 
turnaj v Třebíči. Během dne sehráli čtyři zápasy a 
po jedné výhře a dvou remízách si vybojovali 
skvělé 3. místo v okrese!

Kluci si domů odvezli zasloužené medaile 
a velkou pochvalu za bojovnost i nasazení.

Ve čtvrtek 4. prosince se ve Světlé nad 
Sázavou uskutečnilo krajské kolo ve florbalu 
žákyň 8. a 9. tříd. Na turnaji se naše 
družstvo utkalo se silnou konkurencí škol 
z Měřína, Jihlavy, Pelhřimova a domácí 
Světlé nad Sázavou.

Děvčata navázala na výborné výkony 
z okresního kola a po dvou vítězných 
zápasech se střetla se ZŠ Měřín 
v rozhodujícím utkání o celkové prvenství. 
Vyrovnaný a bojovný zápas rozhodla jediná 
branka soupeře, po které naše hráčky 
podlehly těsně 1 : 2.

I přes tuto porážku nakonec zvládla 
vítězně i poslední zápas a konečné 2. místo v krajském kole je velkým úspěchem a potvrzením 
kvalitní hry celého týmu. 

Dívkám patří poděkování za bojovnost, nasazení a vzornou reprezentaci školy.
Učitelé Tv
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Gratulujeme a děkujeme hráčkám za skvělé nasazení i reprezentaci školy!
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Filmy
Romantasy /Fantasy knihy, které 
budou zfilmovány

Bezmocná (Powerless) – Lauren 
Roberts
Amazon MGM Studios získalo práva na 
televizní adaptaci Powerless.
Showrunerkou je Daphne Ferraro, která 
bude také producentkou.
Lauren Roberts bude u seriálu jako 
producentka, což znamená, že bude mít 
určitý vliv na podobu adaptace.
Zatím nebylo oznámeno konkrétní 
datum premiéry ani casting.
Hlavní hrdinka Paedyn je „obyčejná“, 
která se vydává za vědmu, aby přežila. 
Když se zaplete s princem Kaiem a je 
nucena vstoupit do smrtících Očistných 
zkoušek, musí skrývat, kým opravdu je.
Série sleduje útěk, tajemství identity, 
rostoucí zakázaný vztah a boj proti 
nespravedlivému režimu.

Čtvrté křídlo (Fourth Wing) – Rebecca Yarros
Amazon MGM Studios získalo práva na celou sérii Epyrean (v češtině Epyreum), do které Čtvrté 
křídlo patří.
Amazon si práva zajistil už na několik knih ze série – nejen Čtvrté křídlo, ale i Železný plamen 
a Onyxovou bouři.
Rebecca Yarros bude výkonnou producentkou, ale nemá psát scénáře.
Sleduje příběh Violet, mladé ženy s křehkým zdravím, která je nucena vstoupit do školy pro dračí 
jezdce, kde se musí spoléhat na svůj důvtip, aby přežila.

Krutý princ (The Cruel Prince) – Holly Black
Universal Pictures získalo filmová práva na Krutého prince.
Projekt by měl produkovat Michael De Luca.
Komunita fanoušků uvádí, že už roky není mnoho novinek ohledně projektu.
Sleduje Jude, smrtelnou dívku, která byla jako dítě unesena do říše víl. Aby získala postavení 
u dvora, musí se postavit intrikám a pohrdání ze strany víl, zejména krutého prince Cardana. 
Přestože je smrtelná, usiluje o to, aby se stala součástí tohoto nebezpečného světa, a ocitá se 
zapletená do smrtícího spojenectví.

Z krve a popela (From Blood And Ash) – Jennifer L. Armentrout
Sony získalo práva na televizní adaptaci série From Blood And Ash.
Podle IMDb/tiskových zpráv je adaptace ve vývoji, ne jednorázový film – pravděpodobně seriál.
Showrunnerkou a scénáristkou je Anne Cofell Saunders, známá například z The Boys.
Saunders bude také výkonnou producentkou spolu s autorkou Jennifer L. Armenout a dalšími 
producenty ze studia Chaotic Good Studios.
Točí se kolem mladé ženy jménem Poppy, která je jako „Panna“ vyvolená předurčena k důležité oběti 
pro záchranu světa. Její osud se proplete s tajemným a okouzlujícím strážcem jménem Hawke, který 
byl poslán, aby ji připravil na Povznesení. Během jejich cesty Poppy odhaluje nová tajemství 
o bytostech zvaných Povznesení a stírá hranice mezi dobrem a zlem, láskou a nenávistí.

                                                                                                              -Vivi-
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Avatar: Oheň a popel

Avatar 3 už vyšel 18. prosince 2025!
Je to dobrodružný sci-fi film. Pojednává o rodině Jakea Sullyho a Neytiri, která bude čelit novým 
vnějším hrozbám, také se bude zabývat tajemstvím Kiri a jejího propojení s Eywou.
Eywa je bohyně a samotná příroda planety Pandora.
Jake Sully je vojevůdce a otec čtyřech dětí, to jsou synové Lo'aka a Neteyam, taky dcery Kiri 
a Tuktirey.

Zdroje: Kinobox.cz, Lidovky.cz

Letopisy Narnie

Série sedmi knih od britského spisovatele C. S. Lewise.
Knihy byly napsány v období 1950-1956.
Ilustrované původně ilustrátorkou Pauline Baynes.
Děj se odehrává v kouzelném světě Narnie, kde mluví zvířata, žijí mytologické bytosti (kentauři, obři, 
víly, trpaslíci atd.)

Zimní vibes ale dává jen 1. díl, takže na ten bude recenze.

Lev, čarodějnice a skříň (The lion, the witch and the wardrobe).
Čtyři sourozenci Pevensie (Peter, Susan, Edmund a Lucy) najdou cestu do Narnie přes starou skříň. 
V Narnii vládne Bílá čarodějnice, která způsobila, že je v Narnii stále zima. Děti spolu se lvem 
Aslanem bojují proti čarodějnici, aby osvobodily Narnii.

Moje hodnocení: 8/10

- Vivi-
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ZIMNÍ PLAYLIST
České písničky

Ewa Farna - Vánoce na míru
Johny Machette a Teri Blitzen - Vánoční
Marek Ztracený a Hana Zagorová - Vánoce jako dřív
Chinaski a Katarína Knechtová - Milióóóny přání
Marek Ztracený - Stačí věřit
Tereza Mašková - Tři oříšky
Lucie Bílá - O Vánocích
Michal Hrůza - Sněhulák
Vojta Drahokoupil - V bílých peřinách   
Ivana Korolová - PÁR SVAŘÁKŮ

Zahraniční písně
Dean Martin - Let it snow! Let it snow! Let it snow!
Mariah Carey - All I Want for Christmas
Ariana Grande - Santa Tell Me
Sia - Snowman
Taylor Swift - Christmas Tree Farm
WHAM! - Last Christmas
José Feliciano - Feliz Navidad
Frank Sinatra - Jingle Bells
Michael Bublé - Santa Claus Is Coming To Town
Sia - Candy Cane Lane

                                                                                  Zdroj: Youtube            
Nika a Vivi                                                                         

Top 20 zimních filmů
Zima je pro mě čas zpomalení. Když venku sněží, svět se trochu ztiší – a já mám nejradši ty 

chvíle, kdy si udělám horký čaj, zabalím se do deky a pustím si dobrý film. Něco s atmosférou. Někdy 
zimní klasiku, jindy horor, který mě donutí zkontrolovat, jestli mám zamčeno. Vybrala jsem pár filmů, 
které se podle mě na zimní večery skvěle hodí. Některé jsou tajemné, jiné mrazivé, pár z nich 
zahřeje u srdce. Tak si je třeba taky zamilujete.

Tak a tady je máte:
1) Pelíšky
2) Tři oříšky pro Popelku
3) Vánoční příběh
4) Sám doma
5) Sám doma 2
6) Anděl páně 
7) Anděl páně 2
8) S tebou mě baví svět
9) Grinch
10) Princezna z cukrárny 
11) Princezna z cukrárny 2
12) Princezna z cukrárny 3
13) S čerty nejsou žerty
14) Vánoční kronika 
15) Vánoční kronika 2
16) Vánoční koleda 
17) Elf
18) Šťastný nový rok
19) Šťastný nový rok 2
20) Tři veteráni

-Valu-
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Zimní tvoření
Věnec z šišek
Pomůcky: Šišky (podle zvolení velikosti věnce), floristický drát 
špulky a kleště.
Postup: Toto moc vysvětlit nejde, ale pokusím se o to (kdo by to 
nepochopil, dole je odkaz na video, ten si přepíšete na papír 
a doma se na to můžete kouknout). Vezmeme si floristický drát,
který do sebe zamotáme. Poté na konec šišky drát provlíkneme 
a takto to budeme dělat stále dokola. Až budete chtít věnec 
ukončit, tak šišku obmotáme kolem dokola a zbylý floristický drát 
ustřihněte kleštěmi.

                               https://www.youtube.com/watch?v=dSw-
8fQcyn4

                                                                -Jana-

Jak si vydělat peníze jako teenager
Určitě spoustu z vás zná ten pocit, když vám rodiče řeknou ne. A to hlavně, když potřebujete 

nějaké peníze, ať už na dárky nebo jen na potřebu něco si koupit. Tento problém by se ale dal celkem 
lehce vyřešit, kdybyste měli práci. Ale jelikož práci mít nemůžete, protože jste jen dítě, nachystala jsem 
si pro vás tento užitečný článek.

Hledání brigád v České republice je snadné, protože existuje mnoho specializovaných portálů 
a agentur. Brigády jsou vhodné pro studenty, matky na rodičovské dovolené, důchodce nebo kohokoli, 
kdo hledá přivýdělek či flexibilní práci. Od roku 2025 je možné na brigádu už od 14 let. Má to ale 
spoustu přísných pravidel, a to třeba to, že můžete pracovat jen v době letních prázdnin. 

Vsadím se, že spoustu z vás ještě neoslavilo své 14. narozeniny. A proto pro vás mám spoustu 
tipů: Můžete vyrábět, pak výrobky prodat přes internet nebo přes dospěláky. Skvělý nápad je také 
venčit psy přes své známé. Výpomoc sousedům se také vždy hodí, nabídněte pomoc se sekáním 
trávy, zaléváním zahrady nebo drobnými nákupy. Pokud vás baví psaní, videa nebo grafika, můžete 
začít tvorbu na platformách jako je YouTube nebo jiných sociálních sítích. Pokud vynikáte v nějakém 
předmětu, můžete pomáhat mladším spolužákům s učením. 

Praktické rady:

 Domluvte se s rodiči: Vždy se poraďte s rodiči, než začnete s jakoukoli z těchto aktivit.

 Opatrnost: Buďte opatrní, zejména při online prodeji, a nikdy nesdělujte své osobní údaje cizím 
lidem.

 Právní a etické limity: Uvědomte si, že existují právní a etické limity toho, co jako dítě můžete 
dělat.

Zdroje obrázků: itnetwork.cz
Napsala: Meda
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Knihomolka

Past na korunu 
Pokud vás zajímají knihy, které se odehrávají krátce po 1. světové válce, tak to 

jste na správném místě. Knížka Past na korunu, kterou napsala Daniela Krolupperová, 
je o dvou chlapcích, kteří pomáhají v pekárně a v krejčovství. Když spolu roznášejí 
hotové šaty zákazníkům, nečekaně se připletou k setkání dvou mužů.

Od té chvíle jsou kluci ve střehu a odhodlaně se pustí do dalšího pátrání. Netuší, 
že se zapletou do kriminálního případu, který může ohrozit existenci mladé republiky. 

zdroje: albatros.cz, cbdb.cz, knihcentrum.cz
napsala: Meda

Skořicoví šneci
Ingredience:
250 ml mléka
2 lžičky cukru moučka
21 g droždí
400 g hladké mouky
půl lžičky soli 
60 g rozpuštěného másla
2 lžíce cukru moučka

Náplň (na každý obdélník po jedné dávce):
50 g změklého másla
3 lžíce cukru krystal
1,5 lžičky skořice

Potom ještě:
1 vejce na potření
cukr krystal na posypání

POSTUP:
V míse smícháme vlažné mléko se dvěma lžičkami moučkového 

cukru a droždím. Necháme stát 15 minut, dokud nevzejde kvásek.
Do mísy navážíme mouku se dvěma lžícemi cukru, přidáme sůl, 

rozpuštěné máslo, kvásek a vše důkladně zpracujeme v těsto, které 
necháme přikryté utěrkou na teplém místě nakynout do dvojnásobného 
objemu (asi 45 až 60 minut).

Až je těsto nakynuté, rozdělíme ho na dva díly. Každý vyválíme 
na obdélník, na který rozetřeme 50 gramů změklé máslo a posypeme 
rovnoměrně cukrem smíchaným se skořicí.

Pláty srolujeme jako roládu a nakrájíme na kousky silné asi 2,5 
cm. Ty klademe na plech vyložený pečicím papírem a necháme ještě 
30 minut kynout.

Poté potřeme rozšlehaným vejcem a pocukrujeme krystalovým nebo perličkovým cukrem.
Troubu předehřejeme na 210 °C. Šneky pečeme 9-13 minut a necháme vychladnout na 

mřížce.
Zdroj: Toprecepty.cz, Wikipedie

Vytvořila: Kačka



23

Deskohrátky
Máme tu zimu a to znamená, že i další číslo Havlíčka a v něm naše oblíbené Deskohrátky.

Kronika zločinu je kooperativní (hrajete spolu) detektivní hra, která originálním způsobem kombinuje 
fyzické komponenty deskovky s mobilní aplikací a QR kódy. Výsledkem je velmi plynulý, moderní 
a napínavý zážitek, který připomíná interaktivní detektivku. A nebojte se, že byste to nezvládli, protože 
tam je i výukový případ, který vám vše vysvětlí. 
Každá partie je samostatný případ (nebo kapitola kampaně), ve kterém hráči společně vyšetřují zločin:
 Prohlížíte lokace – skenováním kartiček se přesouváte mezi místy.
 Mluvíte s postavami – ptáte se jich na sebe navzájem, na předměty nebo události.
 Zkoumáte důkazy – někdy dokonce ve VR nebo pomocí 360° prohlídky.
 Spojujete stopy – hráči si nahlas sdílejí, co zjistili, a společně skládají příběh.

Vše se ovládá přes aplikaci, která dynamicky reaguje na vaše volby. To dává hře flexibilitu, kterou 
klasické deskovky jen těžko napodobí.

Co je na hře nejlepší:
- fantastická atmosféra
Díky hlasovým dialogům (v appce), ilustracím a příběhu máte pocit, že řešíte skutečný případ.
- jednoduchá pravidla
Základ pochopíte za 5 minut. Ideální i pro hráče, kteří deskovky běžně nehrají.
- kooperativní zážitek

Každý hráč může přispět – jeden hledá v lokaci, druhý si dělá poznámky, třetí analyzuje motivy.

Hra je pro 4 hráče.
Hra trvá nejmíň 60 min. a nejdéle až 120 min., takže je lepší si na to udělat více času.
Hra není moc vhodná na cesty, protože její krabice je hodně velká. 

ZHODNOCENÍ: 

                                         
                                                                                                                                                        

                                                                                                                 Vytvořila: Anet
                                                                                                        Zdroje: Zatrolené hry, Svět her             
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45%
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Lyže nebo snowboard

Lyže

Snowboard

Lyže i Snowboard

Ankety
Zima je tady a s ní i všechny ty skvělé chvíle na sněhu. A protože skoro každý sjíždí svah 

trochu jinak, tak jsme se rozhodli udělat anketu na téma: Lyže nebo snowboard?
Každý říká, že právě to jeho je nejlepší, tak jsme si řekli, že zjistíme, jak to vidí žáci naší školy 
z 2. stupně. 

Ještě tady pro vás máme pár výhod a nevýhod pro obě možnosti.

Lyže:
Výhody:

 Pro některé začátečníky jsou jednodušší
 Lepší stabilita a kontrola při jízdě
 Dá se hezky zatáčet

Nevýhody:

 Musíš tahat dvě lyže a hůlky
 Lyžáky nejsou tak pohodlné jako snowboardové boty

Snowboard:

Výhody:

 Můžeš mít méně vybavení 
 Snowboardové boty jsou pohodlnější než lyžáky

Nevýhody:

 Na začátku se hodně padá
 Po rovině je to složitější, protože se musíš odepínat

-Valu a Sofi-
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